

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата: 29.04.2024

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6395

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається технічне переоснащення комплексу з переробки сировини для отримання щебеневої продукції та використання пересувної дробильно-сортувальної дільниці. Технічне переоснащення комплексу з переробки сировини для отримання щебеневої продукції здійснюватиметься шляхом заміни морально застарілого обладнання існуючого дробильно-сортувального заводу сучасними вузлами і агрегатами мобільного та стаціонарного виконання. Водопостачання комплексу передбачається з артезіанської водозабірної свердловини глибиною 72 м. Теплопостачання комплексу передбачається від твердопаливної котельні. В якості палива для котельні використовується дрова або пелети з деревини. Планованою діяльністю планується використовувати: - стаціонарний дробильно-сортувальний завод; - пересувну дробильно-сортувальну дільницю ПДСУ-54. Комплекс з переробки сировини для отримання щебеневої продукції (стаціонарний дробильно-сортувальний завод) розташований за 1,5 км на схід від с. Вільшанка Подільського району Одеської області в адміністративних межах Савранської селищної ради, Вільшанського старостинського округу на земельній ділянці площею 3,5962 га (кадастровий номер: 5124382700:01:001:0132). Пересувна дробильно-сортувальна дільниця ПДСУ-54

Департамент екології та природних ресурсів Одеської  
обласної державної адміністрації  
номер: 01670605-08/1-24 від 29.04.2024



розташована за 1,5 км на схід від с. Вільшанка Подільськогорайону Одеської області в адміністративних межах Савранської селищної ради, Вільшанського старостинського округу на земельній ділянці площею 0,278 га (кадастровий номер: 5124382700:01:001:0009).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРАНСТРОЙТЕХСЕРВІС"  
44002447

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 66221, Одеська обл., Подільський р-н, село Вільшанка, вул.Центральна, будинок 132

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05  
Шевченко Наталія Ігорівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації Закон України "Про оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 23.05.2024 12:00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=m32bd512b5b8acb6ad29d41c95831f47a>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@od.gov.ua](mailto:ecolog@od.gov.ua) (048) 728-35-05 Шевченко Наталія Ігорівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@od.gov.ua](mailto:ecolog@od.gov.ua) (048) 728-35-05 Шевченко Наталія Ігорівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 341 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Савранська селищна рада Одеської області - 66200, вул. Соборна, 9, смт Саврань, Одеська область. Тел. 0486531468, e-mail savrsrada@gmail.com Контактна особа: Секретар Савранської селищної ради, виконуючий обов'язки селищного голови - Жирун Олег Миколайович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}